Program nové koaliční vlády k podpoře sportu
Dne 13. ledna 2014 podepsaly strany ČSSD, hnutí ANO a KDU-ČSL konečnou podobu koaliční smlouvy, která vymezuje prioritní programové oblasti nové vlády. Z dokumentu vybíráme oblast sportu:
8.2 Sport
· Budeme podporovat zdravý životní styl, který je podstatnou složkou zdravotního stavu i schopnosti občana aktivně působit v moderní společnosti. Navýšíme čerpání z fondu prevence zdravotních pojišťoven na boj s obezitou mládeže.
· Ve vzdělávacích programech posílíme výchovu ke sportu a zdravému životnímu stylu.
· Budeme motivovat k vytváření finančně dostupných sportovně-rekreačních programů v rámci mimoškolní činnosti.
· Chceme stabilní prostředí financování sportovních klubů s důrazem na práci s mládeží, prostředí podporující spolufinancování sportovních činností.
· Připravíme nový zákon o podpoře sportu.
· Úkolem státu je postupně zajistit pro sport vícezdrojové financování ze státního rozpočtu, rozpočtu krajů, obcí a sponzorských zdrojů.
· Stanovíme kritéria pro veřejnou podporu mezinárodních sportovních akcí v České republice.
· Vytvoříme podmínky pro trenéry a sportovní instruktory mládeže včetně příležitostí pro druhou kariéru aktivních sportovců.
· Podpoříme občanská sdružení, spolky, neprofesionální organizace působící v oblasti sportu a tělovýchovy a jejich transparentní financování ze státního rozpočtu.
 
Dne 12. února 2014 schválila vláda Bohuslava Sobotky na svém jednání Programové prohlášení vlády České Republiky, z kterého vybíráme:
Priority vlády
Vláda bude prosazovat následující priority rozvoje České republiky:
· Všestrannou podporu vzdělání, vědy, kultury a sportu.
· Rozvoj občanské společnosti, činnosti nestátních neziskových organizací
Resortní priority
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
· Vláda se zasadí o transparentní financování sportu, stanoví kritéria pro veřejnou podporu mezinárodních sportovních akcí v České republice a předloží zákon o podpoře sportu.
Návrat zpět
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