Odstartoval třetí ročník projektu ČUS – Sportuj s námi, na programu má přes 500 akcí
Novoroční pochody, bruslařské závody, zimní běhy či populární Jizerská 50tka. Těmito sportovními akcemi odstartoval hned první lednový den 3. ročník projektu ČUS Sportuj s námi.
 
Loni v listopadu projevili zájem o zařazení do projektu pořadatelé  819 sportovních akcí.  Nakonec jich bylo do kalendáře na rok 2016 zařazeno 532. Zastoupení akcí je vybíráno tak, aby pokrylo celou ČR. Cílem bylo vybrat akce s co nejširším spektrem sportovních odvětví, nabízejících aktivity pro neorganizované sportovce, které chceme přilákat k pravidelnému sportování.
 
„Nově jsou mezi akcemi v kalendáři ve větším počtu zastoupeny náborové akce typu Sporťáček, kde si účastníci mohou vyzkoušet různé sporty. Akce, na nichž si  mají, především děti,  možnost vyzkoušet si řadu sportů či pohybových aktivit zábavnou formou na jednom místě najednou mají hlavní úkol a to docílit, aby si lidé již v raném věku vytvořili vztah k pohybovým aktivitám a našli cestu ke každodennímu sportování,“ vysvětluje  záměry České unie sportu generální sekretář Jan Boháč.
 
V roce 2015 bylo součástí projektu 497 akcí, projektu se zúčastnilo 155 688 aktivních sportovců, z toho 85 379 dětí a účastníků v mládežnických kategoriích. Jejich výkonům přihlíželo 107 008 diváků.
 
„Jsem moc rád, že projekt získává u lidí popularitu, v prvním roce jsme měli dvě stovky akcí, nyní přes pět set. Navyšuje se počet akcí i počet aktivních účastníků a větší je i zájem diváků. U akcí, které jsou zařazovány do kalendáře Sportuj s námi opakovaně,  pozorujeme poměrně významné zvýšení počtu sportovců, což je našim hlavním záměrem, přilákat širokou veřejnost ke sportu,“ hodnotí výsledky projektu v uplynulých letech předseda ČUS Miroslav Jansta.
 
Aktuální kalendář akcí zařazených do projektu je možné sledovat na webu: http://www.cus-sportujsnami.cz/
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