Vážení přátelé,

dovoluji si Vás tímto informovat, že ve dnech 17.-22.1.2016 proběhly Hry VII. ZODM 2016 v Ústeckém kraji. Této významné mládežnické celostátní a sportovní akce se zúčastnil rovněž náš MS kraj. Akce proběhla v 8 sportovních odvětvích a dvou doprovodných soutěžích. Naše výprava byla jedna z nejsilnějších co do počtu účastníků 76 (obsadili jsme všechny sportovní odvětví) a dále 18 trenérů.

Výsledky v jednotlivých sportovních odvětvích naprosto předčila naše očekávání a naše výprava dosáhla velmi pěkných umístění ve většině sportovních disciplínách a kromě doprovodného sportu discodance získali naši sportovci ve všech sportovních odvětvích medaile. Jako tradičně svůj standart a velmi dobré umístění předvedly sportovní odvětví  alpské lyžování, snowboard, lední hokej, krasobruslení. Velké překvapení a úspěchy předvedly děti z akrobatického lyžování a doslova nás všechny šokovaly šachy, které jako doprovodné sportovní odvětví obě svoje kategorie vyhrály (i když jsme v to skrytě doufali). U sportovních odvětvích běhy na lyžích a biatlonu naše děti skvěle bojovaly a v extrémních podmínkách na Cínovci podaly nádherné a obětavé výkony.  

 Trochu více jsme  očekávali v umístění u sportovního odvětví rychlobruslení, ale je to jenom sport  a ne vždycky se daří a jenom smůla nás v tomto sportovním odvětví  připravila o lepší umístění, ale všem zúčastněným patří absolutorium a poděkování za reprezentaci našeho kraje. 

Dále Vás chci informovat, že společně s námi se celého průběhu ZODM zúčastnili i nejvyšší představitelé MS kraje, paní Mgr. Věra Palková  a Mgr. Daniel Havlík, náměstci hejtmana MS kraje, dále PaedDr. Libor Lenčo, vedoucí odboru školství, mládeže a sportu. Touto svoji účastí dali všichni tito představitelé najevo svoji podporu sportu v MS kraji a rovněž to, že mají zájem na kvalitní reprezentaci našeho kraje. 
[bookmark: _GoBack]Patří jim za to velký dík vč. finanční podpory, která byla poskytnuta ať už na sportovní přípravu této akce tak na samotnou účast a průběh, vč. společného oblečení pro naše sportovce a trenéry, vč. nádherných sportovních kombinéz,  kdy tyto aktivity byly hrazeny z rozpočtu MS kraje.  

Všechny sportovní výsledky najdete na webových stránkách  www.odm2016.cz . 

A teď  to nejdůležitější ...  náš MS kraj se umístil na celkovém 1. místě, tudíž vyhrál celou olympiádu, což je pro náš kraj v celé historii pořádání těchto Her od r. 2003 poprvé a  v konkurenci 14. krajů je to naprosto fantastický, vynikající, ojedinělý úspěch a výsledek a ještě jednou patří za to velký dík především všem našim mladým sportovců a jejím trenérům. 

A na závěr mé informaci Vám sděluji, že po dohodě s paní Mgr. Věrou Palkovou, náměstkyni hejtmana MS kraje se v nejbližším období uskuteční slavnostní přijetí sportovců vč. trenérů, kteří získali medaile pro náš kraj na této prestižní akci. Přijetí se uskuteční na krajském úřadě u pana Miroslava Nováka, hejtmana MS kraje a všichni pozváni budou včas informováni.


