Moravskoslezská krajská organizace ČUS a Moravskoslezský kraj budou spolupracovat na pasportizaci sportovišť
Předsednictvo MS krajské organizace ČUS zastoupené místopředsedou Jiřím Vlčkem a hejtman Moravskoslezského kraje Miroslav Novák se dohodli na spolupráci v oblasti podpory sportovní činnosti na území Moravskoslezského kraje. Cílem této dohody je vyvíjet aktivity spočívající ve spolupráci v oblasti vytváření, naplňováni a aktivního využití Registru sportovní infrastruktury na území Moravskoslezského kraje, tzv. „Pasportu sportovní infrastruktury“.
 
 „Naším cílem je vytvořit a následně využívat funkční, maximálně komplexní a úplný Pasport sportovní infrastruktury. Díky tomu získáme přehled o tom, kolik, kde a jakých máme sportovišť v našem kraji a v jakém jsou stavu,“ vysvětluje záměry MS krajské organizace ČUS místopředseda Jiří Vlček, který dále zdůraznil skutečnost, že je stanoven úkol, aby do konce r. 2016 byly zapsány sportoviště, které jsou v majetku kraje a postupně budou zapsány i sportoviště, které jsou v majetku obcí, měst. Vytváření registru sportovní infrastruktury tzv. „Pasportu sportovní infrastruktury“ budou zajišťovat především referenti servisních center sportu regionálních sdružení České unie sportu MS kraje a to v přímé součinnosti s krajským referentem.  
 
[bookmark: _GoBack]„Smyslem pasportu sportovišť je pro nás do budoucna systémový přístup k financování obnovy a údržby sportovní infrastruktury v kraji. Budeme mít přehled, jaká sportoviště v kraji máme. V krátkém časovém horizontu by mohlo být zapsání sportoviště v tomto pasportu povinností, pokud si bude někdo žádat o podporu z krajského rozpočtu. Důvod je zřejmý, musíme mít popsaný základní stav, abychom věděli, v jakém stavu sportoviště na území kraje jsou, a pak se dají stanovit priority jak z hlediska oblastí, tak časování poskytnutí finančních prostředků,“ řekl Miroslav Novák, podle kterého by tuto koncepci mělo sportovní prostředí přivítat, protože bude znamenat další objektivizaci v poskytování veřejných finančních prostředků.
 
Kraj přislíbil součinnost při naplňování databáze Pasportu sportovní infrastruktury s cílem dosažení jeho úplnosti, aktuálnosti a přesnosti. Rovněž se počítá s propojením webu kraje s webem MS KO ČUS resp. se zveřejněním odkazu na IS ČUS MS krajské organizace ČUS.  

