Středeční podvečer dne 24.5. byl věnován pravidelnému jednání nejvyššího orgánu Moravskoslezské krajské organizace ČUS - Valné hromadě. V téměř dvouhodinovém programu jednání zazněly pravidelné zprávy - o činnosti Krajské rady MS KO ČUS za uplynulé období, zpráva o hospodaření za rok 2016,  návrh rozpočtu na r. 2017, zpráva revizní komise, dále byl předložen návrh statutu revizní komise na období 2017-2021. 
[bookmark: _GoBack]Další součástí  jednání byla také diskuse, která vzpomenula mimo jiné i současnou napjatou situaci ve financování sportu. V závěru jednání Valné hromady proběhly volby do orgánů MS KO ČUS a bylo přijato závěrečné usnesení:
Usnesení
16. VH MS KO ČUS 
 I. VH  bere na vědomí:
1. Informace o stavu členské základny k 31. 12. 2016.
2. Zprávu mandátové komise 
 II. VH schvaluje:
1. Zprávu předsedy KO o činnosti Krajské rady MS KO ČUS vč. celkové činnosti .
2. Zprávu o hospodaření MS KO ČUS  za rok 2016, roční závěrku za rok 2016 vč. výsledku hospodaření za rok 2016, který činil přebytek ve výši 118 187,26 Kč (středisko MS KO ČUS a střediska jednotlivých sportovních svazů) a krytí záporného hospodářského výsledku střediska 1 – Aparát za rok 2016 ve výši -64 756,43 Kč z fondu jmění MS KO ČUS.
3. Zprávu revizní komise MS KO ČUS za rok 2016.
4. Statut revizní komise MS KO ČUS na období 2017-2021 
5. Rozpočet MS KO ČUS na rok 2017.

 III. VH doporučuje Krajské radě MS KO ČUS :
1. Využít podnětů z diskuse pro svou další činnost.
 IV. VH volí:
Předsedu Moravskoslezské krajské organizace:
Karol Kafka
Členy Krajské rady MS KO ČUS :
Jan Urban, Dalibor Hrabec, Dagmar Pipreková, Mgr. Pavel Mrva, Ing. Petr Kašný, JUDr. Rostislav Neuvirt, Jiří Bobek, Ing. Vladimír Janoško, Jiří Olbricht, Ing. Roman Podgrabinský, Ing. Dušan Rundt, Jiří Vlček.
Členy revizní komise MS KO ČUS 
Jiří Havrlant,  Milan Klívar, Ladislav Kreisel

