MŠMT vyhlásilo program IV. pro rok 2017 znovu
Vážení sportovní přátelé,
 
předáváme Vám informaci o novém vyhlášení Programu IV MŠMT (údržba a provoz sportovních zařízení), který MŠMT dne 2.10.2017 po původním zrušení bez náhrady (26.9.2017) a následných intervencích sportovního prostředí opakovaně vypsalo.
Bohužel program je vypsán v takové podobě, že pro sportovní kluby a tělovýchovné jednoty sdružené v ČUS i v národních  sportovních svazech není využitelný. A to zejména tím, jak MŠMT definuje možné žadatele. Dále pak vylučuje řadu současných příjemců dotace tím, že není určen pro provozovatele sportovišť spravovaných v dlouhodobém nájmu (v minulosti bývalo podmínkou 10 a více let)
 
Citace z nového vyhlášení: 
"Cílem tohoto programu je v souladu s Koncepcí podpory sportu na období 2016 – 2025 vytvářet podmínky pro pohybové aktivity všech obyvatel, jejich zdraví posilující a prožitkové pohybové aktivity, dostupnost a otevřenost, a to formou podpory údržby a provozu sportovních zařízení ve vlastnictví spolků s celostátní působností (sportovních svazů, střešních sportovních organizací apod.) nebo jejich pobočných spolků."
"1. 3. Oprávnění žadatelé
Spolek dle § 214 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (sportovní svaz, střešní sportovní organizace, tradiční tělovýchovná organizace a střešní organizace školních sportovních klubů)"
 
Jak si můžete sami všimnout, v tomto vyhlášení opomněli ministerští úředníci minimálně 80% základních článků sportovního prostředí, tj. všechny v ČUS sdružené SK/TJ, ale také členské kluby našich sdružených sportovních svazů. Nejsou totiž pobočnými spolky, pouze členskými spolky. A pro ty dotace určena není.
Vzhledem k tomu, že tento krok ministerstva nelze po řadě předešlých závažných opomenutí úřadu považovat za chybu, ale záměr, je pro ČUS principiálně nepřijatelný. ČUS podnikne veškeré kroky, k tomu, aby dosáhlo změny.
 
O dalším vývoji situace a potvrzení či úpravě názoru ministerstva Vás budeme průběžně informovat.
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